條款及細則

- 1. 推廣期由 2024年10月01日至10月31日,包括首尾兩日。
- 2. 於推廣期內,憑工銀澳門銀河信用卡於以下指定餐廳單筆消費滿指定金額(經享受工銀澳門銀河信用卡折扣後之淨額),方可享相應之立減及額外餐飲禮遇(下稱「優惠」):

餐廳	消費立減	額外餐飲禮遇
星際酒店 - 風味居	單筆消費滿澳門元 1,000	精選氣泡茶/香檳兩杯
	享澳門元 200 立減	
星際酒店 - 品味坊	- 單筆消費滿澳門元 500 - 享澳門元 100 立減	精選紅酒/白酒一杯
「澳門銀河」- 蒙特卡洛巴黎咖啡館		精選紅酒/白酒一杯
「澳門銀河」- 氹仔漁村		脆皮白糖糕一份
「澳門銀河」- 彭慶記		薑汁燉奶一份
「澳門銀河」- 饗和民		雨滴餅一份

- 3. 立減及額外餐飲禮遇必須同時享用。
- 4. 優惠只適用於堂食。
- 5. 推廣期內設置每日優惠限額,先到先得,額滿即止,如有任何更改,恕不另行通知。
- 6. 優惠需另收10%服務費,並以原價計算。
- 7. 必需提前預訂並視乎餐廳訂座情況而定,請致電+853 8290 8668 (風味居), +853 8290 8688 (品味坊)或+853 8883 2221(澳門銀河餐廳)查詢及預訂。
- 8. 優惠只適用於工銀澳門銀河信用卡。持卡人必須以工銀澳門銀河信用卡全額成功結賬方可享有此優惠。倘若交易不成功,菜式將以原價結算。
- 9. 優惠將於進行合資格交易時即時扣除,不設累積、補領或延遲使用。
- 10. 推廣期內,每卡最多可享受優惠兩次。優惠不適用於分拆簽賬。
- 11. 此優惠不可與其他推廣優惠或會員折扣疊加使用,其他單點菜式仍可享工銀澳門銀河信用卡折扣優惠。
- 12. 優惠不可兌換現金或其他禮品,亦不可轉讓。
- 13. 在是次推廣涉及的交易中,工銀澳門非產品及服務供應商,對相關產品及服務概不承擔任何責任,如有任何問題, 請與產品及服務供應商聯絡。
- 14. 在法律許可的範圍內,工銀澳門及新銀河娛樂 2006 有限公司(下稱「銀河」)有權隨時修改條款及細則、更改或 終止優惠,無需就有關改動另行通知客戶,亦恕不承擔任何以上提及之改動所引起的責任。
- 15. 若使用信用卡交易時遇到任何信用卡或交易系統的問題,請直接聯繫工銀澳門客戶服務熱線+853 8398 2662 查詢, 銀河恕不對信用卡或交易系統問題負責。
- 16. 所有事宜和爭議,工銀澳門及銀河保留最終解釋及決定權。
- 17. 若本條款英文與中文版本之規則及内容存有差異,一概以中文版為準。